

今夏我省电力预测供需有富余

星报讯(记者 丁林) 省经信委昨日通报了今年全省迎峰度夏工作进展情况:预测今年电力迎峰度夏总体形势好于往年,全省电力供需可基本保持平衡。

省经信委相关负责人表示,今夏我省电力可调出力明显增加,截止到今年6月底,国投宣城电厂二期1台66万千瓦机组,以及神皖安庆电厂二期2台100万千瓦机组将正式投入运行,全省省调机组增加266万千瓦,达到3257万千瓦。与此同时,考虑到去年凉夏因素,预测今年电力迎峰度夏期间,我省最大用电负荷3100万千瓦,综合考虑省际受进电力,扣除机组受容量、旋转备用等因素,今夏全省最大可供负荷为3147万千瓦,可基本保持平衡,略有富余。

但不确定因素也较多,该负责人称,2014年5月开始的厄尔尼诺现象仍在持续,可能引发更多的极端天气事件,将极大考验全省保供电能力。除此之外,如果今年出现持续高温天气,为确保重点部位和全省居民生活用电需求,将不得不启动四级有序用电方案。

关注

省政府发展研究中心主任吴克明“落马”

据省纪委监察厅消息,省政府发展研究中心主任、党组书记吴克明涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

官方简历显示,吴克明,男,1958年1月出生,汉族,安徽芜湖县人,国际经济关系(法学)博士。1972年5月参加工作,中共党员。曾任芜湖县经委副主任(正科级)、县委党校校长、副县长,中共芜湖市委政研室副主任、办公室副主任,市委副秘书长、秘书长、市政

府副市长。

2003年7月,吴克明始任安徽省政府发展研究中心(省政府研究室)主任、党组书记并持续至今。 记者 祝亮

黄山市徽州区政协原主席杜臣武接受调查

6月17日,黄山纪检监察网发布消息称,经市纪委常委会议决定,黄山市徽州区政协原主席杜臣武涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

记者 陈明

合肥市水务局、合肥供水集团接听 12345

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,6月19日(星期五)15:00至16:00,合肥市水务局、合肥供水集团有限公司负责同志携相关处室(部门)负责人,分别就水源保护和如何应对夏季高峰供水专题,接听12345政府服务热线市民来电。 记者 马冰璐

合肥经开区首家老人餐厅昨日开业

市场星报、安徽财经网记者获悉,昨日,合肥经开区首家老人餐厅正式开业,该老人餐厅位于青龙潭路和紫云路交口的方兴社区,服务范围辐射附近两个居委会,70周岁以上低保老人和五保老人,90周岁高龄老人,持居家养老服务券来享受服务。据悉,持居家养老服务券的老人可以在餐厅就餐,还可享受免费测血压、棋牌。 李丽君 马云聪 记者 沈娟娟

合肥成立首个“失独者”联盟

一间宽敞的活动室,数十位五六十岁的大叔大妈们,正围坐着吃着瓜子水果、唠着嗑,舞台中央两位大妈手牵手跳起了交谊舞……这是失独家庭老人在一起日常聚会的场景,合肥首个街道“失独者”联盟。据介绍,合肥南七街道户籍人口5.6万,其中失独家庭18户27人,伤残家庭12户21人。这些特扶家庭,有的曾遭遇不幸,还有面临着疾病及养老等问题困扰。于是,该街道以失独老人为主要服务对象,成立了合肥市首个“失独者”联盟。 伟韦 亚萍 星级记者 俞宝强

明日上午可以检测家中生活饮用水水质

明日上午,在合肥瑶海区三里街街道铁路一村社区居委辖区内,合肥供水集团水质检测中心团委与社区青年志愿者,将带上便携式水质检测仪器,在辖区内为大家服务,为居民家中的生活饮用水做检测。若发现问题,帮其解决,同时为孤寡老人家中送上粽子,送上一份温暖。 牛红磊 记者 祁琳

医生开输液处方不合理 药师可以说“不”

省卫生计生委昨日发布通知,将进一步加强静脉输液管理,加强处方审核,若医生用药不合理,药师可拒绝调剂。此外,医疗机构将通过在门、急诊醒目位置制作宣传栏、张贴宣传画、印制发放宣传单或宣传手册、制作简报等方式,扩展宣传范围,同时在医疗机构内继续开展合理使用静脉输液的教育培训,对医务人员、患者和社会公众普及安全使用静脉输液的知识,宣传科学合理用药,提高认知度。 记者 李皖婷

社会

上月合肥空气排名全国50位

6月17日,环境保护部发布了2015年5月74个重点城市空气质量状况。其中,合肥位列第50名,空气质量下降幅度较大。 星级记者 俞宝强

资产曾过百万的包工头转行“盗窃”

6月份以来,合肥高新区多家知名工厂发生电缆盗窃案。6月17日,记者从合肥市高新分局刑警大队获悉,目前,其中三人已被警方抓获,初步估计涉案价值15万元。据悉,嫌疑人严某以前曾是一名包工头,精通水电,资产曾过百万。2008年,严某在工作中不慎从高空坠落,失去劳动力,再也无法承担繁重的体力劳动,生活一度陷入低谷,此时想到自己以前在做水电工作的工厂有很多电缆,但疏于看管。在尝到盗窃电缆带来巨大利润的甜头之后愈发

不能停止,由于体力不足,遂找了多名“徒弟”,传授“技艺”,诱导与其一同作案。据了解,3人通过盗窃非法获利共15万元,目前,3人已被刑拘,还有2人在逃。 汪小涛 记者 王伟伟

两通缉犯为办证 栽在户籍警手中

日前,两名网上通缉的在逃犯罪嫌疑人,到安徽省颍上县行政服务大厅户籍窗口办理身份证时,被窗口两名女警识破,双双被擒。现年21岁的犯罪嫌疑人李某,因参与贩卖毒品,被颍上县公安局上网通缉追逃。目前,李某已移交给办案单位,案件正在进一步调查中。现年28岁的犯罪嫌疑人曹某,于2014年12月21日下午,在上海市崇明县某饭店吃饭时,与人发生口角引起争吵,继而引发打架,将对方打伤后潜逃,被上海警方上网通缉追逃。目前,颍上县公安局已将曹某羁押在县看守所,等待移交给上海警方。 郑兰鹏 记者 雷强

服务

文化的传承

吴鹏

四月徽州,适合登高或远行。一场细雨过后,古城洋溢着温润的气息。蒙蒙烟雨中,粉墙黛瓦,浸润在雨中,古色古香,宛如翰墨欲砚旁的宣纸上描上饱蘸诗意的一笔,散发出令人窒息的娴雅。

人说,一生痴绝处,无梦到徽州。徽州山水美景,即便是对于我这个土生土长的徽州人来说,依然充满着极致的诱惑。于是,背上背包和行囊,我开始一场古老的文化之旅。徽州自古以来便以山水清秀而著称,得黄山、白岳、新安江的养育,造就了这片人杰地灵的土地。我来到了歙县棠樾牌坊群旁边的郑村,在一个巷弄里,竖立着一个叫“贞白里”的牌坊,导游告诉我们,原来在这个巷弄里,元代的时候,曾经出过一位清官,叫做郑千龄,歙县志记载:郑千龄,字者卿,曾任延陵巡检、祁门县尉。其“操守

介,所至有惠政。”死后私谥“贞白先生”。

我来到小镇北岸,当地人和我说起种菜太守项惠的故事,相传他在出任知州的时候,不但善于断案,执政有方,而且生活方面也非常节俭。一有闲暇,就自己动手挖地,种菜来维持日常的一些开支,所以被当地百姓称之为“种菜太守”。这让我想起了另外一位徽州人汪度,据说在他出任的地方,有这么一首民谣:“知县汪度,民之父母;身穿布衣,口食豆腐。”“豆腐知县”的名头就这么代代口耳相传了下来。

文化之旅的最后一站,我登上了古城歙县的城墙,兴奋的倚栏远望。岁月悠悠,白云苍狗,看着城墙下熙熙攘攘的人来人往,古老的故事,在我脑海中一一闪过。无论岁月如何变迁,无论时代怎样发展,古徽州的廉政文化,终会薪火相传,生生不息!

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。



中共歙县纪委、歙县监察局主办